
Строки проведення звітів депутатів затверджені рішенням міської ради від 26.11.2021 № 319 

Відповідно до Закону України «Про статус депутатів 
місцевих рад»: 
Депутат міської ради періодично, але не рідше одного 
разу на рік, зобов’язаний звітувати про свою роботу 
перед виборцями відповідного виборчого округу, 
об’єднаннями громадян. 
Про проведення звіту депутат місцевої ради інформує 
раду та її виконавчі органи. 

 
І Н Ф О Р М А Ц І Я 

про звіт депутата перед виборцями 
 
Звіт у виборчому окрузі № 5 
Дата проведення 29 лютого 2024 року 
Місце проведення: вул. Ю. Осмоловського, № 3 
Запрошені: Депутати Кіровоградської обласної ради, виборці, представники засобів масової 
інформації. 
Присутні виборці 46 чоловік. 
 

25 жовтня 2020 року відбулися вибори до місцевих рад, на яких мене було обрано 
депутатом Олександрійської міської ради 8 скликання від Кіровоградської обласної партії 
«СЛУГА НАРОДА» у територіальному виборчому окрузі № 5. 

 
У своїй діяльності дотримуюсь Конституції України, законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту роботи 
Олександрійської міської ради, Статуту партії та інших нормативних документів. 

 
Протягом 2023 року брав активну участь у роботі Олександрійської міської ради 8 

скликання та на своєму виборчому окрузі. За звітний період взяв участь у 8 сесіях міської 
ради та відвідував засідання виконавчого комітету міської ради. 

 
Відповідно до Регламенту міської ради, уважно вивчаю всі питання, які вносяться на 

розгляд сесії міської ради, опираюсь на закон і завжди віддаю пріоритет вирішенню питань 
громади та проблем жителів міста.  

 
Працюю у складі постійної комісії з питань освіти і науки, культури та відродження 

духовності, сім’ї, молоді, фізкультури та спорту. Був присутній на 14 засіданнях постійних 
комісій в яких обговорювались - 251 питання, 229 проектів рішень з них 34 профільних які 
вносяться на розгляд сесії міської ради, висловлював власну думку щодо суспільно-
важливих питань.  

 
 
Підтримував рішення: 
Про звернення депутатів Олександрійської міської ради до Президента України та до 

Верховної Ради України щодо підтримки Збройних Сил України та недопущення вилучання 
коштів місцевих бюджетів;   

Про звернення депутатів Олександрійської міської ради до Кабінету Міністрів України 
з пропозицією про вдосконалення Методики розподілу між споживачами обсягів спожитих у 
будівлі комунальних послуг;   

Про звернення депутатів Олександрійської міської ради 8 скликання до Верховної Ради 
України щодо збереження історичної назви міста Олександрії та похідної від неї назви 
селища Олександрійського. 
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За звітній період працював у складі груп тимчасових депутатських комісій, робочих 
груп, затверджених рішеннями міської ради: 

- «Про робочу групу із розробки Статуту Олександрійської територіальної громади»; 
- «Про постійно діючу депутатську комісію по визначенню осіб для нагородження 

відзнакою «За заслуги перед містом Олександрією». 
«Про затвердження складу конкурсного комітету щодо організації та проведення 

конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального 
користування в межах Олександрійської територіальної громади. 

 
Вирішуючи нагальні питання виборців направив до міської ради 3 депутатські 

звернення: 
№ 11 від 09.02.2023 р. «Щодо теплопостачання  до багатоквартирних будинків» по 

проспекту Будівельників, 35»; 
№ 48 від 12.05.2023 р. «Щодо встановлення дорожнього знаку, пішохідного переходу 

та примусового пристрою зниження швидкості»  на розі вулиць Бульварна та Юрія 
Осмоловського»; 

№ 83 від 18.12.2023 р. «Щодо ремонту покрівлі спортивного залу гімназії ім. Д.І 
Чижевського Олександрійської міської ради». 

 
Як депутат проводив прийом громадян згідно з графіком, затвердженим міською 

радою, на закріплених територіях безпосередньо спілкуючись з громадянами, які потребують 
допомоги. 

 
Співпрацював з головами квартальних комітетів, приймав активну участь у зборі 

квартального комітету №35, та на закріплених за мною територіях, як і передбачається 
чинним законодавством. 

 
Разом з помічником відвідував проблемні ділянки на окрузі, зустрічався з виборцями, 

домовлявся про шляхи вирішення проблем. Долучався до вирішення організаційних питань 
благоустрою на території квартального комітету № 35, а саме переміщення притулку для 
тварин громадської організації захисту тварин  «ЗООДОПОМОГА» з вул. Г. Логвіна 
(колишня Б. Хмельницького) до нового місця розташування. 

 
Надавав допомогу громадським організаціям «Олександрійська місцева організація 

«Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» (надалі ГО «ОМО ФВСТ 
«Колос»), «Федерація футболу Олександрійська району» (надалі ГО ФФОР»), громадській 
організації захисту тварин  «ЗООДОПОМОГА»: 

 
 23.01.2023р. проведення Всеукраїнського турніру з боксу присвяченого пам’яті О.О. 

Скічка проведено благодійний збір коштів на підтримку Збройних Сил України на якому 
було зібрано грошова благодійна допомога у сумі -2900,00 (дві тисячі дев’ятсот грн. 00коп.) 
та передані як благодійну допомогу для придбання дизельного пального представнику 
військової частини А1736 (57 бригади)  

 27 травня 2023р. при участі тренерів і вихованців КЗ «ДЮСШ №2» та спільно з 
відділом молоді та спорту Олександрійської міської ради провели «благодійний 
легкоатлетичний пробіг до Дня міста під гаслом «Донать біжи» та 28 травня 2023р до 277 
річниці з дня заснування м. Олександрії тренери КЗ «ДЮСШ №2» провели благодійні 
спортивні заходи з баскетболу, гандболу, волейболу та гімнастики спортивної на підтримки 
Збройних Сил України. На яких було зібрано грошова благодійна допомога у сумі - 29180,00 
(двадцять дев’ять тисяч сто вісімдесят грн. 00коп.) та передані БФ «Турбота». 
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 У грудні 2023р. спільно з працівниками комунального закладу «ДЮСШ №2» 
долучались до збору на «РІЗДВЯНІ ДРОНИ» для наших бійців зібрали та перерахували БФ 
«Турбота» 10400 грн 00 коп. ( десять тисяч чотириста грн.00коп.) наша частка була 
використана на виконання запитів військових, а саме вже придбали різні дрони. 

 
На виконання Постанови КМУ від 17 грудня 2022 р. № 1401 «Питання організації та 

функціонування пунктів незламності» та Протоколу Кіровоградської обласної державної 
адміністрації долучався до організації роботи стаціонарного пункту обігріву «Пункт 
незламності» за адресою вул. Ю. Осмоловського № 3. 

  
У співпраці з управлінням соціального захисту населення сприяв у виділенні 

матеріальної допомоги у сумі 30000,00 (Тридцять тисяч грн. 00 коп.) на лікування 
онкохворим, важкохворим на проведення операцій та реабілітацію дорослим і дітям 9 осіб 
по територіальному виборчому окрузі № 5. 

 
Як Депутат фракції «СЛУГА НАРОДА» брав активну участь у загальнодержавних та 

міських заходах по відзначенню пам’ятних дат. 
 
У грудні 2023 р. провів збори у трудовому колективі КЗ «ДЮСШ №2»  на якому було 

вирішено і направлено клопотання перед Олександрійською міською радою про підготовку 
та звернення до Верховної Ради України щодо збереження назви міста Олександрії 
Кіровоградської області та надали протокол зборів до Олександрійської міської ради для 
реагування. 

 
Інформація про висвітлення звіту у ЗМІ: 
Звіт направлений на адресу голови постійної комісії з питань законності, депутатської 

діяльності, етики, правопорядку, регламенту, гласності, місцевого самоврядування та 
запобігання корупції через УЗД Олександрійської міської ради. 

Упродовж минулого року я також постійно комунікував з жителями округу, 
підтримуючи у вирішенні нагальних питань, і продовжую працювати і служити на благо 
рідного міста і країни. Щиро дякую кожному, хто підтримував, допомагав, був поруч 
упродовж минулого року і зараз. Дякую колегам за службу і постійний заряд бадьорості, 
взаємопідтримку і самовідданість у роботі. І нехай у 2024 році настане мир для України і для 
кожного українця! 

Слава Україні! 
 
 
 
Депутат міської ради 
від виборчого округу № 5      Юрій КОТОВ  
 


